11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.08.2009 07:30:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 26.08.2009 07:39:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105461/answer/105462




YBaxaemas Onbra! Ecnu konnetparus 33,5 miH B 1 M1, a obiree 100,5 mmH - 9T0 HOpMa. Bee
II0Ka3aTe/ll CIIepMOTPaMMBbl JOCTATOYHE AJIS1 3a4aTHS €CTECTBEHHBIM ITyTEM. YIa4Hu.



